

### خارج از گود

## تضمین ۱۰ سال آینده تیم ملی فوتبال

سرمری تیم ملی فوتبال گفته: برای اولین‌بار است که ۵–۶ بازیکن متولد دهه ۸۰ در تیم ملی حضور دارند به گزارش فارس، تیم ملی فوتبال کشورمان در مسابقات چهارجانبه تایلند در کنار تیم‌های روسیه، کویت و تایلند حضور دارد.ملی‌پوشان کشورمان در بازی اول مقابل روسیه شکست خوردند و روز گذشته توانستند ۵ بر صفر کویت را شکست دهند.وحید شمسایی سرمری تیم ملی فوتبال کشورمان در مورد آخرین وضعیت تیم ملی در تایلند اظهار داشت: خدا را شکر در حال حاضر همه چیز خوب است و همانطور که قبلاً گفتم فوتبال آسیا به‌سرعت در حال پیشرفت است.وی افزود: برای مثال تایلندی که ما در بازی‌های آسیایی دیدیم در این تورنمنت زمین تا آسمان تغییر کرده و یا کویت با مربی بزرگ خود گارسیا در حال پیشرفت است و روسیه هم که همیشه جز چهار قدرت برتر فوتبال دنیا بوده است.سرمری تیم ملی فوتبال ادامه داد: خوشحالم که با ۵ الی ۶ بازیکن متولد دهه ۸۰ در این تورنمنت شرکت کردیم. به‌غیر از ۳ بازیکن باتجربه طیبی، درخشانی و مومنی، بقیه بازیکنان زیر ۲۵ سال هستند. البته مهدی کریمی ۲۷ساله است.وی گفت: برای اولین‌بار در تاریخ بازی‌های تیمی فوتبال ۳ بازیکن متولد دهه ۷۰ و ۸۰ در لیست اولیه تیم‌ملی مقابل کویت حضور داشتند.از بازیکنان جوان بیسار رضی سستم، همین جوان‌ها آینده را برای ۱۰ سال آینده فوتبال ایران تضمین می‌کنند.وقتی که فدراسیون فوتبال این فضاها را برای تیم‌لی می‌پیا می‌کند مربیان بهتر می‌توانند بازیکنان خود را انتخاب کنند. شمسایی خاطرنشان کرد: ما کمتر از یک ماه در ۲ تورنمنت خوب برزیل و تایلند شرکت کردیم و جا دارد از فدراسیون فوتبال و کمیته فوتبال تشکر کنم.

## پرافتخار ترین سرمربی هندبال ساحلی جهان در ایران

سرمری برزیلی مطرح هندبال ساحلی جهان که به‌عنوان پرافتخارترین مربی این رشته در دنیا شناخته می‌شود پس از اعتقاد فراراد با فدراسیون هندبال، صیخ امروز وارد ایران شد. به گزارش تسنیم، «آنتونیو گرای‌ی‌شه» پرافتخارترین سرمربی هندبال ساحلی جهان باقراردادی به‌عنوان مشاور فنی تیم ملی هندبال ساحلی بزرگسالان در مسابقات قهرمانی آسیا در عمان و مدیر فنی تیم هندبال ساحلی نوجوانان ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در تونس انتخاب شد. آنتونیو گرای‌ی‌شه به‌عنوان پرافتخارترین سرمربی هندبال ساحلی جهان در طول هشت حضور خود در رقابت‌های قهرمانی جهان به پنج عنوان نخست دست‌یافته و همچنین سابقه کسب سه عنوان قهرمانی ورلد گیمز در طول پنج حضور در این رویداد را دارد. در کارنامه سرمریبتگری او پنج عنوان قهرمانی قاره‌ای در طول ۱۰ حضور به چشم می‌خورد و این مربی نامدار جهان سابقه یک قهرمانی در بازی‌های ساحلی جهان را نیز دارد. کارنامه پرافتخار آنتونیو گرای‌ی‌شه سرمری تیم ملی هندبال ساحلی ایران به شرح زیر است:

عنوان نخست رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۰۶ برزیل، ۲۰۱۰ ترکیه، ۲۰۱۲ عمان، ۲۰۱۴ برزیل و ۲۰۱۸ روسیه و نایب‌قهرمانی در ۲۰۰۸ اسپانیا و ۲۰۱۶ مجارستان عنوان قهرمانی در ورلد گیمز ۲۰۰۹ چین،تایبه، ۲۰۱۲ کمبلیا ۲۰۱۷ لهستان و جایگاه سوم در ۲۰۰۱ ژاپن قهرمانی در بازی‌های ساحلی جهان ۲۰۱۸ قطر قهرمانی در رقابت‌های پان آمریکن ۱۹۹۸ برزیل، ۱۹۹۹ برزیل، ۲۰۰۴ اروگوئه، ۲۰۰۸ اروگوئه، ۲۰۱۲ اروگوئه، ۲۰۱۳ آرژانتین، ۲۰۱۴ پاراگوئه و ۲۰۱۸ آمریکا قهرمانی در رقابت‌های آمریکای جنوبی ۲۰۰۹ اروگوئه، ۲۰۱۱ اکوادور و ۲۰۱۹ آرژانتین

قهرمانی در رقابت‌های ساحلی اروپا ۲۰۱۵ یونان قهرمانی در مسابقات قاره‌ای مرکز و جنوب آمریکا ۲۰۱۸ برزیل آنتونیو سال گذشته به‌عنوان سرمربی برزیل توانست این تیم را در مسابقات جهانی گلوبال تور قهرمان کند.همچنین براساس مذاکرات صورت‌گرفته قرار است آنتونیو گرای‌ی‌شه در طول حضور در ایران دوره‌های آموزشی و مربیگری را نیز برگزار کند و در راستای دانش‌افزایی مربیان و سرمربیان هندبال ساحلی ایران گام بردارد.

## تعیین تکلیف آخرین کاراته تیم ملی قهرمانی جهان در مسابقات قهرمانی آسیا

نماینده وزن ۸۴ کیلوگرم تیم ملی مردان کاراته ایران برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا ۲۷ فروردین‌ماه به برگزار برای دیدار انتخابی مشخص خواهد شد. به گزارش مهر، آخرین مرحله از رقابت‌های انتخابی تیم ملی کاراته برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا یکشنبه ۱۸ فروردین‌ماه برگزار شد و تکلیف تیم ملی در بخش انفرادی به جز یک وزن، در سایر لوزان مشخص شد.در وزن ۸۴– کیلوگرم به‌دلیل آسیب‌دیدگی مهدی خدابخش، دیدارهای انتخابی به‌زمان دیگری موکول شد.پس از مشخص شدن وضعیت آسیب‌دیدگی خدابخش که چهارشنبه نیز جراحی کرد، کادر فنی تیم ملی تصمیم به برگزاری دیدار انتخابی بین دو مدعی دیگر این وزن گرفت. محمدرضا گیلانپور و اسماعیل عمدتی دو کاراته‌کای حاضر در این وزن هستند که باید در مبارزهای روزرو نماینده این وزن را برای سفر به تاشکند از بین خود انتخاب کنند. این دیدار انتخابی چهارشنبه ۲۷ فروردین‌ماه و در زمان آغاز اردوی تیم ملی برگزار خواهد شد تا تکلیف آخرین نماینده اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شود. ضمن اینکه کادر فنی تیم ملی در همان روز اعضای تیم ملی در بخش کومیته تیمی را نیز معرفی خواهد کرد.پیش‌ازاین حضور علی زند ابوالفضل شهرجردی و میلاد فراز مهر در کاتای تیمی و انفرادی، بهنام دهقان‌زاده در وزن ۵۵– کیلوگرم، علی مسکنی، رضا پشارتی کیا در وزن ۶۷– کیلوگرم، مرتضی و محمود نعمتی در لوزان ۷۵– و ۸۴– کیلوگرم قطعی شده بود.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش

شنبه ۲۳ فروردین ۱۴۰۴ **سال بیست و یکم** - **شماره ۵۱۴۶**



**نگاهی به عملکرد ابوبکار کامارا در ترکیب طلایی پوشان اصفهانی**

# کلاشینکف سپاهان شلیک نمی‌کند

ابوبکار کاسامارا را باید یکی از خریدهای تاکام سپاهان تلقی کرد.مهاجم تنومنداهل موریتانی که با سرو صدای فراوان پیرهان تیم طلایی پوشش اصفهانی را بر تن کرد.براین اساس هواداران امیدوار بودند که او تفاوت ویژه‌ای در خط حمله تیمشان ایجاد کند؛اما کامارا درواقع عملکردی ضعیف‌تر از سایر مهاجمان تیم داشته است.

سپاهان در این فصل سستارهای چون استیون انزونی، هافبک سابق تیم ملی فرانسه و باشگاه رم را به خدمت گرفت و به نظر می‌رسید که بر کیفیت بازیکنان خارجی تمرکز دارد. در آغاز، کامارا به‌عنوان خریدی مؤثر معرفی شد. اما در عمل نتوانست به حد انتظار خود ظاهر شود. نام او در ترکیب ملی موریتانی بصورت مستعار AK۳۷نوشته می‌شد که اشاره‌ای به کلاشینکف دارد؛اماو هیچ‌گاه نتوانست به‌عنوان یک مهاجم گلزن و تأثیرگذار در تیم خود

شناخته شود. سپاهان در بسیاری از مسابقات فصل و حتی لیگ قهرمانان آسیا موقعیت‌های زیادی خلق کرد اما نبود یک مهاجم هدف زهره‌دار در ترکیب به‌شدت احساس شد. اگر کامارا آن بازیکنی بود که هواداران انتظار داشتند ممکن بود سپاهان امتیازهای بیشتری کسب کند و در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا شرایط متفاوتی را تجربه کند. کامارا تنها در ۷ بازی به‌عنوان بازیکن ثابت و ۶ بار به‌عنوان بازیکن جانشین به میدان رفته و آمار او شامل یک گل مقابل ذوب‌آهن و دو پاس گل برابر استقلال خوزستان و فولاداست که آمار چندان قابل‌قبولی به‌شمار نمی‌آید. در حال حاضر، او با مصدومیت دست‌وپنجه نرم می‌کند و به‌دوراز ترکیب طلایی‌پوشان قرار دارد. این وضعیت نهنتها بر عملکرد فردی او تأثیر گذاشته، بلکه می‌تواند بر روحیه تیم و همچنین برنامه‌های آینده سپاهان تأثیرگذار باشد. کامارا بهترین سال‌های فوتبالش را از ۲۰۱۷ تا ۲۰۲۱ به‌عنوان بازیکن فولام

# عابدزاده را با کسی مقایسه نکنید



فوتبال آسان تر شده و قابل قیاس با دهه‌های قبل نیست. الان اگر کسی ستاره نبود، هنر نکرده است. این مقایسه‌ها هم جز اینکه کوروت ایجاد کند، کار دیگری انجام نمی‌دهد. در تیم منتخب اصفهان که بودیم، وقتی سوت پایان تمرین را می‌زد، تنها کسی که نمی‌رفت عابدزاده بود. می‌گفت تمرینی نکردیم که برویم. ۲ ساعت بعد از تمرین با سوار یک تاکسی اول آقای چرخایی، عابدزاده را کشف کرد و او را در ترکیب تیم تام اصفهان قرارداد. بعدها من سرمربی تیم منتخب اصفهان بودم و در لیگ قس از عابدزاده استفاده کردم. او در تیم منتخب به بلوغ رسید و رشد کرد.

**▲ عابدزاده چه خصوصیتی داشت که او را از دروازه‌بان‌های فعلی مجزا می‌کند؟**

**▲ من اعتقادی به این مقایسه ندارم.**

اما ما می‌خواهیم پاسخ را از زبان شما بشنویم. بالاخره که یکی از آن‌ها بهتر از دیگری است.

## پارادوومیدانی اردو ندارد!



چونان تصریح کرد: دوره قبل که بازی‌های پارآسیایی چونان در بحرین برگزار شد با ۲۳ دوومیدانی کار توانستیم اول شویم، این دوره نیز آمیزولرم با همین تعداد نفرات در بازی‌های پارآسیایی شرکت کرده و دوباره در جایگاه قهرمانی قرار بگیریم. رضایی همچنین با اشاره به افزایش تعداد دختران در این دوره از بازی‌های پارآسیایی

دلیل مصدومیت مجبور به ترک میدان شد. ابوبکر کامارا متولد فرانسه است؛ اما ترجیح داد در تیم ملی کشور آیا و اجدادی‌اش؛ موریتانی به میدان برود. او محصول آکادمی باشگاه مناکو است و از تیم دوم این باشگاه به کورتربک بلژیک پیوست و سپس بازی در آمیان را تجربه کرد تا راهی فولام شود. او در چهار سال حضور در فولام دوره‌هایی به‌صورت قرضی در مالاتیا اسپورت

ترکیه و دیزون فرانسه بازی کرد و در سال ۲۰۲۱ با قراردادی ۲/۵ میلیون یورویی راهی یونان و آریس تسالونیکي شد. کامارا از آریس با قراردادی پنج‌میلیونی راهی المپیاکوس شد و در نهایت تابستان دو سال پیش به دویب رفت تا بازیکن الجزیره شود. این بازیکن ۲۹ساله طی فصل قبل، در ۱۰ بازی برای الجزیره به میدان رفت که موفق به زدن سه گل شد. این مهاجم اهل موریتانی تیم سپاهان، اولین لیگ بگ برتری‌اش را برای این تیم در دربی اصفهان به ثمر رساند؛ اما برای او خوش‌یمن نبود و در روزی که دیگر مهاجمان این تیم هم درخشیدند، او به دلیل مصدومیت از زمین مسابقه خارج شد و جای خود را به رضا اسدی داد. این مهاجم

اهل موریتانی که تحرک خوبی به خط حمله سپاهان داده بود و نمایش مطلوبی داشت، چند دقیقه بعد از گلی که به‌ثمر رساند، دچار مصدومیت شد. او اگرچه سعی داشت با همین آسیب‌دیدگی به کارش ادامه بدهد، اما در نهایت درد امانش نداد و نتوانست به بازی ادامه بدهد. در دقیقه ۲۹ این مهاجم ۳۹ساله از زمین‌بازی بیرون رفت و کارترونی تصمیم گرفت برای جایگزینی او از رضا اسدی استفاده کند. اسدی، باتجربه جایگزین کامارا شد و در خط حمله سپاهان بازی کرد. کارترونی از زمان حضورش در سپاهان از ابوبکر کامارا در پست‌های وینگر راست، هافبک هجومی و مهاجم هدف استفاده کرد و به‌نوعی این بازیکن آچارفراسه او در پست‌های هجومی به حساب می‌آمد. اما به نظر می‌رسد باید فصل را برای کامارا تمام شده تلقی کرد و به نظر می‌رسد فصل جاری آخرین فصل بازی او برای سپاهان باشد چرا که او نتوانسته انتظارات را برآورده کند و گل‌های سرنوشت‌سازی برای تیمش به ثمر برساند.

## عابدزاده را با کسی مقایسه نکنید

انجام داد و فکر می‌کنم به کمتر از حق واقعی‌اش هم رسید. **▲ خاطره خاصی هم از مراسمست عابدزاده دارید؟**

در تیم منتخب اصفهان که بودیم، وقتی سوت پایان تمرین را می‌زد، تنها کسی که نمی‌رفت عابدزاده بود. می‌گفت تمرینی نکردیم که برویم. ۲ ساعت بعد از تمرین هم می‌ایستاد و من به می‌گفت کار کنیم. باور کنید آنقدر پشتکار داشت و سخت‌ترین می‌کرد که نمونه‌اش را هرگز ندیده‌ام. اگر بخوایم ارزش اینمها را بسنجیم باید ۲۵۰ تا ۳۰۰ میلیارد پول می‌گرفت.

**▲ گفتید به کمتر از حق واقعی‌اش رسید. باتوجهبه قراردادهای فعلی، اگر عابدزاده الان بازی می‌کرد، چقدر می‌ارزید؟**

همان‌طور که گفتم، اغلب بازیکنان آن نسل در زمینه مالی به حقتان نرسیدند. به‌قول معروف آن‌ها سوختند؛ چون نه پول آن‌چنان بود و نه امکانات. اگر بخوایم ارزش آن عابدزاده را در مقطع فعلی تعیین کنیم، فکر می‌کنم برای یک فصل باید ۲۵۰ تا ۳۰۰ میلیارد پول می‌گرفت.

**▲ امکانات هم صحبت کردید. مثلاً در زمان شما چه شرایطی وجود داشت و الان چه تغییراتی صورت گرفته‌است؟**

باید فقط زمین‌ها را با الان مقایسه کنیم. من دردی که الان در لگن، پهلوها و مع‌چام می‌کشم، همه‌همه‌به دلیل بازی در زمین‌های نامناسب بوده‌است. الان ورزش حرفه‌ای شده اما زمان ما فقط حلال‌ها وجود داشت، وقتی سرمربی سپاهان بودم، با یک اتوبوس ۳۰۲ به شهرهای مختلف سفر می‌کردیم. امکانات آن زمان با حالا اصلاً قابل‌قیاس‌نود.

## پارادوومیدانی اردو ندارد!

در بازی‌های پارآسیایی چونان، اظهار کرد: ۵ دوره است که اردوها به‌صورت غیرمتمرکز برگزار می‌شود و ششمین اردو تا ۳۱ فروردین دوباره به‌صورت غیرمتمرکز برگزار خواهد شد. به‌عنوان کسی که ۴۳ سال است سابقه حضور در دوومیدانی را دارم معتقدم برگزاری اردوها به‌صورت غیرمتمرکز خوب نیست و سرمربی نمی‌تواند به‌مرستی در جریان تمرینات ورزشکاران قرار بگیرد و نظارت دقیقی بر روی عملکرد آن‌ها داشته باشد. حتی بعضی از مربیان که به‌صورت غیرمتمرکز بر عملکرد ورزشکاران نظارت دارند، برنامه درستی ندارند و نمی‌توانیم ارزیابی درستی از وضعیت مربیان داشته باشیم؛ اردوها باید متمرکز برگزار شود تا از نظر تکنیکی، تاکتیکی و بدنسازی دوومیدانی کاران را مورد بررسی قرار دهیم. این مشکل نتهتها در چونان بلکه در بزرگسالان نیز وجود دارد؛ به‌طوری‌که ۶ ما است هیچ اردوی متمرکزی برای بزرگسالان برگزار نشده و برنامه خاصی ندارند. رضایی در پایان خاطرنشان کرد: برای من جای تعجب دارد که چرا کمیته ملی پارالمپیک برای مع‌چاندازی و شنا برنامه تمرینی گذاشته؛ اما برای دوومیدانی که اهمیت زیادی دارد و بیشترین مثال‌ها همیشه برای دوومیدانی است هیچ برنامه‌ای ندارند و همچنان اردوها به‌صورت غیرمتمرکز برگزار می‌شود.

# اصفهان امروز

### منهای فوتبال

## صعود تیم‌های بسکتبال سه نفره ایران از دور گروهی

تیم‌های بسکتبال سه نفره دختران و پسران ایران از دور گروهی رقابت‌های المپیک دانش آموزی صعود کردند.

به گزارش صنوسیم، مسابقات المپیک دانش‌آموزی (زیمناژاد) ۲۰۲۵ - صربستان در حال پیگیری است که تیم‌های پسران و دختران ایران با عملکردی قابل قبول، از دور گروهی این مسابقات به مرحله بعد صعود کردند.

تیم بسکتبال سه نفره پسران ایران در ادامه بازی‌های مرحله گروهی به مصاف تیم صربستان رفت که در پایان با نتیجه ۲۱ بر ۷ نتیجه را به حریف قدرتمند خود واگذار کرد. تیم پسران ایران در دومین بازی امروز به مصاف هند خواهد رفت. تیم پسران ایران پیش از این صعود خود را قطعی کرده است.

در بخش دختران نیز تیم ایران امروز در اولین بازی مقابل تیم قدرتمند چین با نتیجه ۱۵ بر ۷ بازی را واگذار کرد. سپس مقابل تیم هند ۲۱ بر ۲ به پیروزی رسید. تیم دختران ایران نیز به‌ عنوان تیم دوم از مرحله گروهی صعود کرد.

### درخشش بوکسورهای ایران در المپیک دانش آموزی

سه بوکسور ایران با برتری مقابل حریفان به فینال المپیک دانش‌آموزی در صربستان راه یافتند. به گزارش برنا، بوکسورهای ایران با پیگیری‌های سیدروح‌الله حسینی رئیس فدراسیون بوکس و همکاری فدراسیون دانش‌آموزی برای نخستین بار در این رویداد مهم حاضر شده‌اند.

تیم کشورمان با ۶ بوکسور در زیمناژاد صربستان حضور یافته است. در رقابت ها پویان نوروزی در ۵۰ کیلوگرم با غلبه بر نماینده اوکراین و کسب دومین پیروزی، نخین حضور با ۵۳ کیلوگرم با برتری جابرب قیصر و رقم زدن دومین برتری متوالی و مهرشاد شرافتمند در ۷۵ کیلوگرم با برتری مقابل بحرین، راهی فینال شدند و فردا برای کسب مدال طلا باالی رینگ می‌روند.

همچنین فرزاد احمدی در فینال وزن ۶۶ کیلوگرم با نسترتی از اوکراین و پارسا هارون‌الرشیدی در فینال وزن ۷۰ کیلوگرم با نماینده جمهوری آذربایجان مبارزه می‌کنند. با این اوصاف از تیم ۶ نفره ایران، پنج بوکسور به فینال رسیده تا عملکردی درخشان را رقم بزنند.

## پیشنهاد ۹ کشور برای میزبانی جام ملت‌های آسیا!

در حالی که ایران در میان متقاضیان غایب است، ۹ کشور آسیایی برای میزبانی جام ملت‌های آسیا اعلام آمادگی کردند تا رکوردی تاریخی در این رقابت بزرگ رقم بخورد. به گزارش ایلسا، در آستانه برگزاری کنگره ۳۵ کنفدراسیون فوتبال آسیا، کمیته اجرایی این نهاد در کوالالامپور تشکیل جلسه داد و در جریان آن، نام کشورهایی که خواستار میزبانی از دوره بعدی جام ملت‌های آسیا شده‌اند، اعلام شد. طبق اعلام رسم ای اف سی ۹ فدراسیون از سراسر قاره کهن برای تصاحب این میزبانی رقابت نتگانگی را آغاز کردند. کشورهای استرالیه، هند، اندونزی، کره‌جنوبی، کویت، امارات متحده عربی و همچنین یک پیشنهاد مشترک از سه کشور آسیای مرکزی یعنی قرقیزستان، تاجیکستان و ازبکستان، به عنوان متقاضیان رسمی میزبانی از این تورنمنت معرفی شده‌اند.

کنفدراسیون فوتبال آسیا پیش از این در ۲۷ نوامبر ۲۰۲۴، از تمامی فدراسیون‌های عضو خواسته بود تا آمادگی خود برای میزبانی را اعلام کنند و ضرب‌الاجل ارسال پیشنهادها، ۳۱ مارس ۲۰۲۵ بود. به این ترتیب، این دوره شاهد بیشترین تعداد ابراز تمایل برای میزبانی در تاریخ مدن جام ملت‌ها بوده است؛ موضوعی که به گفته شیخ سلمان، رئیس AFC، نشانگر رشد جایگاه و اعتبار این مسابقات در سطح جهان است.

غیبت ایران در میان کشورهای متقاضی در حالی رخ داده که آخرین حضور این کشور در کورس میزبانی، مربوط به دوره‌ای بود که در نهایت عربستان موفق به تصاحب میزبانی جام ملت‌های ۲۰۲۷ شد. انتخاب نهایی میزبان در ماه‌های آینده و پس از بررسی‌های دقیق کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام خواهد شد.

با توجه به رقابت جدی فدراسیون‌های بزرگ و همچنین پیشنهاد مشترک آسیای مرکزی، پیش‌بینی برنده نهایی کار آسانی نخواهد بود. جالب است بدانید که تا سال ۲۰۲۳ ایران با دو میزبانی، رکورددار میزبانی در جام ملت‌های آسیا بود. ایران دوره ۱۹۶۸ و ۱۹۷۶ را برگزار کرد که هر دو با قهرمانی تیم ملی همراه شد تا باتوجه به قهرمانی ۱۹۷۲ ایران به تنها تیمی تبدیل شود که سه دوره متوالی قهرمان آسیا می‌شود.

با این حال در ۲۰۲۳ قطر برای سومین بار میزبان جام ملتها شد تا رکورددار میزبانی شود. حالا اگر کویت یا امارات میزبان جام ملتها شوند، آنها نیز از رکورد دو میزبانی ایران عبور خواهند کرد.